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					Міжнародний ліцей МАУП— це високоякісна освіта, сертифікована на міжнародному рівні

					
					
				

			

		
		Детальніше

	


	
		
			
				
					
					ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2024-2025! Долучайтеся прямо зараз!

					
					
				

			

		
		Вступ до Ліцею

	


	
		
			
				
					
					Осінній табір –  "Happy Autumn Camp" для учнів 1 – 4 класів!

					
					
				

			

		
		Подробиці

	


    
        
            Ліцей у новинах

			 Учні 11 класу успішно склали міжнародний іспит IELTS
 Учні НВК «Міжнародний ліцей МАУП» брали участь у змаганні з баскетболу
 Міжнародний ліцей МАУП долучився до програми Cambridge Assessment International Education (CAIE)
 Відбуваються важливі зміни в освітньому процесі для учнів 1-Б, 2-Б, 3-А, 4-А, 5-SA класів!

        

    

	
	
		
			
				Освітні проекти

			

		
	


	
		
			
				Особливі переваги

			

		
	


 
    
        
            Фото та відео


            
				

Новини НВК «Міжнародний ліцей МАУП» | лютий 2024



Вітання з Днем Народження НВК "Міжнародний ліцей МАУП"



Січень сповнений новими емоціями, новими знайомствами, подіями! Приємного перегляду новин!



Давай будемо щасливими!



Баскетбольний фрістайл у НВК «Міжнародний ліцей МАУП»



1 вересня- чудове свято! “Back to school”



                
                
			

        

    

	
	
		
			
				
					
					
					Творчі студіїМистецтво, спорт та безліч розваг
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				Якісне шкільну освіту і глибока доуніверситетська підготовка. Поєднання класичних методів навчання і сучасних педагогічних технологій дають можливість для формування компетентної, утвореної, різнобічно розвиненої особистості учнів.

Навчальний процес в Ліцеї забезпечений висококваліфікованими викладачами, в тому числі професорами і доцентами провідних вузів.

Профільне навчання створює умови для диференціації змісту навчального матеріалу і забезпечує поглиблене вивчення окремих предметів (суспільствознавство, економіка, право, історія, література, іноземні мови, мистецтво і МХК, математика).

Індивідуалізація навчання передбачає побудову індивідуальних освітніх програм для старшокласників залежно від обраних предметів поглибленого вивчення, вибір курсів за вибором.

Ефективна система підготовки до державної підсумкової атестації в форматі ЄДІ і ОГЕ забезпечується високою кваліфікацією викладачів, які є експертами предметних комісій ОГЕ і ЄДІ.

Поглиблене вивчення англійської мови. Викладання англійської мови ведеться за програмою навчання іноземним мовам учнів шкіл з поглибленим вивченням іноземних мов, ліцеїв і гімназій (третя мовна модель).

Лінгвокраїнознавчі стажування для учнів Ліцею на базі літніх міжнародних шкіл Великобританії (Портсмут) і Ірландії (Голуей). Заняття з носіями мови, спілкування з однолітками з інших країн і різноманітні екскурсії в країні перебування

Навчання в групах різного рівня знань з математики, російської та англійської мов дозволяють ліквідувати прогалини в знаннях, досягти розуміння предмета і високого рівня навченості у всіх ліцеїстів.

Система розвиваючого навчання і психолого-педагогічний супровід навчального процесу сприяють зменшенню тривожності учнів.
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